

DETERMINA N. 05 DEL 30/03/2015

OGGETTO: Deposito bilancio d'esercizio chiuso al 31/12/2014 e convocazione Assemblea dei Soci.

Il sottoscritto Franco Bordicchia, in qualità di Amministratore Unico della Santa Marinella Servizi Srl, giusta nomina assembleare del 12/01/2015,

PREMESSO

• Che il giorno 30/03/2015 alle ore 17,30 nei locali della sede operativa della Società sita in Santa Marinella, Lungomare G. Marconi, n. 101, si è riunito l'Organo Amministrativo della "Santa Marinella Servizi Srl" nella persona dell'Amministratore Unico Franco Bordicchia, unitamente al Collegio Sindacale nelle persone del Presidente, rag. Marco Fava, e dei membri effettivi rag. Stefano Rizzitiello e dott. Vincenzo Nocera, per l'esame della proposta di Bilancio chiuso al 31/12/2014. L'Amministratore Unico Franco Bordicchia espone la proposta di Bilancio, redatto ai sensi dell'art. 2423 del C.C. unitamente alla nota integrativa, da sottoporre all'approvazione dell'Assemblea dei Soci. Ne consegna copia ai Sindaci come previsto dall'art. 2429 C.C. al fine di consentire la predisposizione della relazione di competenza del Collegio Sindacale. Fa presente che l'esercizio sociale scaduto al 31/12/2014 chiude con un utile di Bilancio di € 8.662,62.

A tal fine evidenzia i risultati positivi raggiunti della Società sia in termini economico-finanziari che in ordine all'efficienza dei servizi svolti nei confronti del Comune di Santa Marinella. Interviene il Presidente del Collegio Sindacale rag. Marco Fava che si associa a nome dell'intero Collegio alle considerazioni formulate dall'Amministratore Unico in ordine all'andamento positivo dell'anno 2014.

DETERMINA

Per le motivazioni di cui in premessa, che qui si intendono ripetute e trascritte quali parti inte e sostanziali della presente determina:

il deposito in data odierna, del Bilancio d'esercizio chiuso al 31/12/2014 unitamente alla nota integrativa.

• la convocazione, per il giorno 29/04/2015 alle ore 17,30 presso la sede legale della Società sita in Via Aurelia, n. 455, dell'Assemblea dei Soci con Socio Unico per l'approvazione del Bilancio chiuso al 31/12/2014, nel rispetto dei termini previsti dallo Statuto Sociale e dal Codice Civile.

Copia del Bilancio d'Esercizio chiuso al 31/12/2014 e della nota integrativa viene consegnata a ciascun Sindaco al fine di consentire la redazione della relazione di competenza del Collegio Sindacale.

L'Amministratore Unico
Franco Bordicchia

Mauer Prulum

Collegio Sindacale:

Presidente: rag. Marco Fava

Componente: rag. Stefano Rizzitiello

Componente: dott. Vincenzi Nocera